
Úlohy z 11.týdne RMF

testované na cvičeńıch v 12.týdnu

6. prosince 2019

Úloha 1 Převed’te parciálńı diferenciálńı rovnici na normálńı tvar (nalézt transformačńı vztahy i provést
transformaci)
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Úloha 2 Dokažte jednoznačnost řešeńı v metodě postupných aproximaćı z přednášky.

Úloha 3 Ověřte, že ϕ = λ
∑p

j=1 cjuj(x) + g(x) se značeńım z přednášky je skutečně řešeńım integrálńı
rovnice s degenerovaným jádrem.

Úloha 4 Vypočtěte řešeńı integrálńı rovnice

ϕ(x) = λ

∫ π

0
sin(x+ y)ϕ(y)dy + sin(x).
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